

德州第三届中医药文化节在市中医院开幕

北京、南京知名专家为市民把脉问诊

由德州市卫生和计划生育委员会、德州市中医药管理局主办,德州市中医院承办的德州市第三届中医药文化节暨中医中药中国行(德州)于7月14日在德州市中医院开幕,本次活动主题为“中医健康你我他”。出席开幕式的领导和嘉宾有德州市卫生计生委党组书记、主任马国忠,山东省中医院第一党总支书记、教授霍青,德州市总工会党组成员、副主席,市中医院理事孙刚,德州市税务局党委委员、副局长,市中医院监事周鲁平,德州市发改委投资科科长,市中医院理事杜兴堃,北京同仁堂山东区总经理闫中华,德州市中医院党委书记、理事长王平。

为开好本届中医药文化节,德州市中医院做了精心安排和准备,邀请了北京、南京知名专家坐诊,在医院东院区、西院区、国医馆和市中心广场开展内容丰富的大型义诊活动,会后还面向市民进行公益性讲座,全面落实

“中医中药中国行”主题活动任务。市民热情更是高涨,一些患者凌晨4:30就来到医院排队挂专家号。

德州市中医院副院长杨京慧表示,往年中医药文化节设在5月份举办,今年中医药文化节选在7月份举办,主要是突出“冬病夏治”中医“治未病”,为7月17日初伏“天灸”做铺垫。让广大群众充分认识中医药文化的独特魅力。

此外,市中医院省市名中医药专家免费义诊、康复理疗专家在市中心广场为市民提供中医适宜技术免费体验,设立中药材真伪鉴别、中药展示区供市民进行识别和参观。

近几年来,德州市中医院积极响应国家中医药发展战略,高度重视中医药事业的发展,在挖掘中医药特色、创新中医药发展模式上取得了很大成效。尤其是在人才培养、学科建设、中医药文化建设和中药饮片应用等方面



塑造了中医药文化品牌,发挥了引领作用。通过举办中医药文化节活动,北京同仁堂与德州市中医院建立了长期合作关系,构建起了共促发展的平台,

进一步在中药饮片炮制、中药制剂研发等方面加大支持力度,促进德州市中医药事业更好更快发展。
(贺莹莹 李婷)

市人民医院走进幼儿园免费筛查矮小症

7月6日,德州市人民医院内二科副主任、主任医师刘杰军带领医护人员7人来到市直幼儿园,免费为228名孩子进行免费矮小症筛查。

活动现场,医护人员为孩子们测量身高、体重,并一一记录下来。活动结束后,医护人员根据测量值分析了每个孩子的身体发育情况,已筛查出10位疑似矮小症患者,并及时通知了幼儿园及他们父母,建议尽快查找病因,采取正确治疗措施。

此次活动是德州市人民医院内二科“关爱儿童——矮小

症筛查”行动的一部分,至今内二科已走访了德州10个县市区市的中小学、幼儿园,为三千余名孩子进行了免费矮小症筛查。

据刘杰军介绍,我国矮小症患病率为3%—4%,据此统计,德州市矮小症患者约有2.4万人,德城区约有2400人,但真正就诊人数只有300人,就诊率极低。矮小症应在青春期骨骺闭合前进行治疗,而且越早越好,最佳治疗时期是孩子5-6岁时,如果错过了骨骼发育的年龄,无论用何种方法都不能解决身高矮小的问题了。所以当

家长发现孩子身高个头赶不上同龄人时,一定不要抱着孩子晚长的错误念头而盲目地等待,要趁早尽快就医。

德州市人民医院从2007年开展矮小症治疗以来,积累了大量丰富经验,拥有先进的医疗技术,已完全具备了诊治各类矮小症的能力,德州市人民医院内二科以精湛的技术、温暖的爱心欢迎每位矮小症患者的到来就诊,将为他们提供全力医疗保障和支持,祝福孩子们健康快乐成长。

(张诗月 李梦娇)

市第二人民医院开展大型义诊活动

7月12日,德州市第二人民医院医疗专家团队来到平原县恩城镇大洞村开展义诊活动,为当地村民免费送医送药送健康。来自呼吸中心、心内科、骨科、妇科、乳腺中心、彩超室、体检中心的专家们为村民测量血压、听诊心肺、测量心电图、彩超等,对常见病、多发病、慢性

病进行初步筛查和诊断,根据他们的身体状况予以耐心详细的解答,并提出合理化治疗和健康指导。

义诊现场门庭若市,四邻八乡居民把就诊台围得水泄不通。本着“一个都不落下”的原则,义诊团队从早上8点半坚守到中午12点,此次义诊共接诊

群众220余人,得到当地党委和居民的一致好评。

近年来,市第二人民医院对外合作部坚持每月组织进社区、去地方、走区县为老百姓开展“送健康,献爱心”义诊活动,提高了居民的健康意识,帮助患者获得早期诊断及治疗。

(张月华)

健康资讯

120每年接听心脏病报警近万起

心脏是一个强壮的、不知疲倦、努力工作的强力泵。心脏之于身体,如同发动机之于汽车。而高发人群年龄大约是大于45岁的男性、大于55岁的女性,吸烟者、高血压患者、糖尿病患者、高胆固醇血症患者、有家族遗传病史者、肥胖者、缺乏运动或工作紧张者等。近日,记者在德州120急救调度中心了解到,120平均每年接听心脏病病人报警近万起。

据德州市120急救中心五年数据统计,2014年1月1日至2014年7月12日共接到心脏病事件5531起,2015年1月1日至2015年7月12日共接到心脏病事件5811起,2016年1月1日至2016年7月12日共接到心脏病事件6360起,2017年1月1日至2017年7月12日共接到心脏病事

件6072起,2018年1月1日至2018年7月12日共接到心脏病事件6000起,同期的数据对比,后三年较前两年有明显上升趋势,查询五年心脏病报警量达46742起,占总接警量的12.2%,而目前的数据还在持续上升中……

俗话说,无病早防,防患于未然,有病早治,亡羊补牢未为晚。心脏的防病与治疗关键是“早”。那么,当突发心脏病时该如何急救呢?冠心病患者在活动或情绪激动时,易诱发心绞痛。一旦心绞痛发作,应立即停止活动、呼吸新鲜空气,舌下含服硝酸甘油、速效救心丸等急救药品,如短时间内不能缓解,应立即拨打120前往医院救治。当发生呼吸心跳骤停时,应立即给予心肺复苏术。

(贺莹莹 左婕)

传播方式单一? NO

DON'T WORRY

齐鲁晚报给您

精准的 投放方式

朋友圈精准投放

DSP精准营销



齐鲁壹点



齐鲁晚报·今日德州
官方微信



齐鲁晚报·今日德州
官方微博



齐鲁晚报·今日德州
官方网站